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                           Apold  2007









    27. bis 30.

   September
                      „Rumänien und ich“


Einladung

Liebe „Rumänien-Freiwillige“, 

auch in diesem Jahr seid ihr herzlich eingeladen zu unserem traditionell im September stattfindenden organisationsübergreifenden Freiwilligen-Treffen im kleinen Apold (bei Sighisoara/Schäßburg). In der dortigen Kirchenburg treffen sich vom 27.-30. September ehemalige, derzeitige und neue Freiwillige, um über Erlebnisse, Erfahrungen und Erwartungen in und mit Rumänien zu reflektieren und um sich gegenseitig kennenzulernen.

Organisiert wird dieses Treffen von derzeitigen Rumänien-Freiwilligen, die sich zum Teil bei diesem Seminar vor einem Jahr kennen gelernt haben. Ihr sollt nun auch die Chance bekommen, euch auszutauschen und wichtige Kontakte zu knüpfen.
Zeitplan: 
• Bitte plant eure Anreise so, dass Ihr am Donnerstag, den 27. September zwischen 15.00 und 16.30 Uhr in Apold ankommt. 

• Von Sighisoara/Bahnhof aus werden wir einen „Shuttle-Service“ anbieten. Wann dieser Kleinbus genau abfährt, erfahrt ihr in einer Info-Mail, eine Woche vorm Treffen. Sagt bei eurer Anmeldung bitte Bescheid, wenn Ihr dieses Angebot nutzen wollt. Auch über Busverbindungen werden wir euch dann informieren. Trampen ist aber auch immer eine Lösung.

• Im Mittelpunkt des Treffens soll – anders als bei den Seminaren „eurer“ Organisationen – nicht euer konkreter sozialer Dienst stehen, sondern das Land, in dem ihr diesen macht, Rumänien. Was bedeutet dieses Land für mich und wie sieht mein Rumänien-Bild eigentlich aus? Geschärft wird dieses Bild durch Diskussionen, in Rumänien lebenden Gastreferenten, eine geführte Wanderung oder auch durch die Teilnahme am Dorfleben. Daneben wird es aber auch genügend Raum zum persönlichen Austausch geben. 

• Am Sonntag, den 30. September endet das Treffen um 14.00 Uhr.

Mitbringen: 
• Isomatte, Schlafsack, festes Schuhwerk (um die Umgebung zu erkunden!), 

• Liederbücher, Instrumente, Schreibzeug, 

• Anregungen, gute Laune... 

• und auch 18 Euro als Teilnehmerbeitrag. (Wir sind aber noch dabei, Sponsoren zu suchen, um den Beitrag zu senken – falls Ihr eine Idee habt, wen man da anschreiben müsste – immer her damit!)

Anmeldung: Um euch für das Treffen anzumelden schreibt ihr bitte möglichst rasch eine Email an                                                                              

holzmengen@web.de
mit folgenden Angaben: 1. Vorname + Name + Emailadresse + Telefonnummer, 2. Name und Ort des Projekts, in dem ihr in Rumänien tätig seid / sein werdet, 3. Name eurer deutschen Entsende-Organisation, 4. von wo aus ihr anreist (für evtl. Mitfahrgelegenheiten!). Außerdem könnt ihr an diese Emailadresse auch alle Fragen schreiben, die ihr noch zum Treffen habt.
(Wundert euch nicht über die Emailadresse, früher fanden die Treffen in Holzmengen bei Sibiu statt)

Dann bleibt und Organisatoren nur noch zu sagen, dass wir uns auf das Treffen und auf Euch riesig freuen. Um Programm, Unterkunft und Verpflegung kümmern wir uns!

Bis in Apold!!!

Anni, Anne, Julia, Heidi, Manu, Martin und Almut

Die Notfall-Handynummer für den Donnerstag, 27. September lautet: 0724739285 (Almut)

